



ROMÂNIA

JUDEȚUL NEAMȚ

COMUNA POIANA TEIULUI

Str. Principală nr. 16 cod postal 617340 Tel: 0233 266250 fax: 0233 266025

email: primaria@poianateiului.ro www.poianateiului.ro



ANUNȚ

Modalitatea de gestionare a petițiilor legate de procedura de punere în valoare a masei lemnoase de pe suprafețele forestiere retrocedate prin procedura legilor funciare

Direcțiile Silvice prin Ocoalele Silvice din subordine, în contextul prevederilor legislative actuale – **Legea 46 / 2008 – Codul Silvic Republicat**, sunt obligate să asigure pe bază de contracte de administrare sau servicii silvice privind paza pădurii, administrarea în regim silvic a suprafețelor forestiere aparținând diferitelor categorii de proprietari.

În susținerea proprietarilor (persoane fizice și juridice și unități administrativ teritoriale) a fost publicat în Monitorul Oficial nr. 680/21.08.2017 Ordinul MAP 1094 / 2017 care include în Anexa nr.1 „Procedura privind punerea în valoare și recoltarea de masă lemnoasă din fondul forestier pentru care legea nu obligă la întocmirea amenajamentului silvic și din vegetația forestieră din afara fondului forestier național.

Proprietarul / succesorul în drepturi/ orice persoană care are calitatea de a beneficia de uzufruct, dovedită cu documente potrivit Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată cu modificările ulterioare, denumiți în continuare proprietari poate recolta un volum de masă lemnoasă de maximum 5 mc /an/ha.

Persoanele care au calitatea de împuterniciți legali ai proprietarilor fac dovada calității lor cu un înscris olograf și semnat de proprietar.

Proprietarii/moștenitorii sau toți proprietarii/moștenitorii înscriși în actul doveditor al proprietății, personal sau prin împuternicit legal (notarial), trebuie să depună la ocolul silvic cerere (colectiv sau individual) pentru încheierea contractului de prestări silvice.

Excepție de la prevederea de mai sus o constituie cazul în care pentru conservarea și asigurarea integrității vegetației forestiere, cererea/contractul se poate depune/încheia/semna numai de un singur proprietar/moștenitor sau împuternicitul legal ori convențional al acestuia, dar numai pentru asigurarea pazei și supravegherea stării de sănătate a pădurii, iar punerea în valoare și autorizarea spre exploatare de masă lemnoasă să se realizeze numai la cererea tuturor proprietarilor/moștenitorilor înscriși în actul doveditor al proprietății sau împuterniciții legali ori convenționali ai acestora.